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1) Utilizando 800 observagdes, foi estimado o seguinte modelo de regressao linear:

educ; = 11.32 + 0.25 meduc; — 0.14 irmaos;, n = 800,

onde educ representa o numero de anos de escolaridade do individuo, meduc é o nimero de
anos de escolaridade da mée e sibs é o niumero de irmaos.

a) Interprete a estimativa do coeficiente associado a varidvel irmaos. Calcule a variagao estimada
no nimero de anos de escolaridade do individuo A com menos um irmao do que o individuo B
e cuja mae tem mais 4 anos de escolaridade do que a mae do individuo B.

b) Escolha a afirmagdo correcta relativamente a varidvel residual u;:

u; = educ; — educ;.
i=1 Ui =

u; = educ; — E(educ;|meduc;, irmaos;).
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u; € uma variavel observavel.



